
Résolutions de problèmes CE 2 (2)

Problème 1 : un atelier se broderie expédie 4 cartons contenant chacun 24 chemisiers brodés. 

Combien de chemisiers cet atelier expédie-t-il ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 2 : Yacine achète un radio-réveil. Il donne un billet de 20€ et la caissière lui rend 6€. Quel est le prix de ce radio-réveil ?

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 3 : dans un verger, on a planté 6 rangées de 10 arbres chacune. Combien d’arbres a-t-on plantés dans ce verger ?

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................



Problème 4 : en classe, avec cinq opérations justes, Théo a obtenu 10 points. Combien de points valait une opération ?

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 5 : pour sa classe de CE2, Madame Leroy achète 23 livres de français valant chacun 15€. Combien a-t-elle payé?

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Problème 6 : en jouant au Mémory, Guillaume a identifié 11 couples de cartes. C’est 5 de moins que sa sœur Lisa. 

Combien de couples de cartes Lisa a-t-elle trouvés ? 

Réponse : ..................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................


